



21 февраля 2017 года в Донском театре драмы и комедии им. В.Ф. Комиссаржевской г.Новочеркасска состоялся Городской концерт, посвященный Дню защитника Отечества. На концерте присутствовали мэр города Владимир Киргинцев, председатель Городской Думы Юрий Лысенко, благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#)

представители администрации, депутаты Городской Думы, ветераны Великой Отечественной войны и армии, военнослужащие Новочеркасского гарнизона, суворовцы, кадеты, представители студенчества и городского сообщества.

Со словами приветствия к собравшимся обратились мэр города и председатель Городской Думы. Особо сердечно и с величайшим почтением зал приветствовал ветерана Великой Отечественной войны, участника парада Победы на Красной площади 1945 года Бориса Туманова, которому в этот день исполнилось 96 лет. Вниманию зрителей были предложены различные номера лучших творческих коллективов города.

Многовековая история нашей страны полна примеров героизма, мужества и отваги, которые были присущи российским воинам во все времена. Для большинства наших сограждан защита Отечества — первейший и священный долг.

По слову Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилл "Русская Православная Церковь всегда благословляла ратное служение, молилась о даровании побед, в дни скорби разделяла боль утраты по погибшим на полях сражений. И ныне она в соработничестве с государственной властью заботится о патриотическом и нравственном воспитании военнослужащих и членов их семей, стремится делать все для того, чтобы укреплялся боевой дух защитников Родины, а вместе с тем повышалась и обороноспособность нашей Армии".

Город Новочеркасск испокон века является оплотом ратного служения Родине.

